

PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL EF 0174-24
SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICA BINACIONAL EF 0174-24

SERVIÇOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETO, FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE ESTRUTURA METÁLICA DO TIPO MEZANINO COM PORTA PALETE SELETIVO (PPS) - PARA O CENTRO LOGÍSTICO - ALMOXARIFADO DE MATERIAIS (ALMOXARIFADO G2A) DE ITAIPU, INCLUINDO DESMONTAGEM DO MEZANINO EXISTENTE

SERVICIOS DE ELABORACIÓN DEL PROYECTO, PROVISIÓN E INSTALACIÓN DE ESTRUCTURA METÁLICA TIPO MEZANINE CON PORTA PALLETS SELECTIVO (PPS) - PARA EL CENTRO LOGÍSTICO - DEPÓSITO DE MATERIALES (GALPÓN G2A) DE LA ITAIPU, INCLUYENDO DESMONTAJE DE MEZANINE EXISTENTE

ADITAMENTO 1

ADITIVO 1

I) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.1 do Caderno de Bases e Condições (CBC) do Pregão Eletrônico Binacional EF 0174-24, a ITAIPU responde perguntas formuladas por empresas interessadas nesta licitação, conforme segue:

I) De conformidad con lo dispuesto en el sub-ítem 2.6.1 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 0174-24, la ITAIPU responde preguntas realizadas por empresas interesadas en esta licitación, conforme sigue:

PERGUNTA 1

“Qual a carga para o piso superior?”

PREGUNTA 1

¿Cuál es la carga para el piso superior?

RESPOSTA

Entendimento comprometido. Caso o questionamento seja referente ao peso máximo suportado para unidade de carga, as características podem ser observadas no subitem 3.4.2 das Especificações Técnicas, Anexo I.

RESPUESTA

Entendimiento comprometido. Caso la consulta sea referente al peso máximo soportado para unidad de carga, las características pueden ser observadas en el sub-ítem 3.4.2 de las Especificaciones Técnicas, Anexo I.

PERGUNTA 2

“Vai ter operação de palete entre corredores sobre piso elevado?”

PREGUNTA 2

¿Va a tener operación de palette entre corredores sobre piso elevado?

RESPOSTA

Não terá operação.

RESPUESTA

No tendrá operación.

PERGUNTA 3

“Qual tipo de piso para os corredores? (Piso vazado?)”

PREGUNTA 3

¿Cuál tipo de piso para los corredores? (Piso vaciado?)

RESPOSTA

Podrá ser do tipo vazado. As características mínimas podem ser observadas no subitem 3.2.2 das Especificações Técnicas - Anexo I.

RESPUESTA

Podrá ser de tipo vaciado. Las características mínimas pueden ser observadas en el sub-ítem 3.2.2 de las Especificaciones Técnicas - Anexo I.

PERGUNTA 4

“Vai ter passa palette?”

RESPOSTA

Entendimento comprometido. Não foi possível compreender ao que se refere “*Passa Palette*”.

PERGUNTA 5

“É possível ter acesso ao DWG?”

RESPOSTA

A ITAIPU não possui arquivo DWG, os desenhos técnicos encontram-se disponíveis nas Especificações Técnicas - Anexo I.

Não obstante, a ITAIPU ressalta que a CONTRATADA deverá apresentar em até 10 (dez) dias após a emissão da OIS, o projeto executivo bem como a memória de cálculo estrutural, conforme alínea VI, da cláusula 12 da Minuta de Contrato - Anexo IV.

PERGUNTA 6

“No nosso entendimento as colunas dos montantes deverão ser galvanizadas, está correto?”

Observamos que de maneira geral temos fornecidos as colunas pintadas de azul e longarinas de laranja.”

RESPOSTA

As características mínimas para o tratamento superficial da estrutura devem ser observadas no subitem 3.3 das Especificações Técnicas - Anexo I.

“As Estruturas PPS deverão contar com tratamento superficial de pintura eletrostática em pó de 105 micrômetros ou superior.

As cores deverão ser: galvanizado para as Cabeceiras/Colunas e laranja para as Vigas/Longarinas.”

PERGUNTA 7

“Com relação aos protetores, entendemos que serão de aço com revestimento em borracha para que possam ter resistência afim de proteger as colunas de eventual choque de

PREGUNTA 4

¿Va a tener pasa palette?

RESPUESTA

Entendimiento comprometido. No fue posible comprender a qué se refiere “*Pasa Palette*”.

PREGUNTA 5

¿Es posible tener acceso al DWG?

RESPUESTA

La ITAIPU no posee archivo DWG, los diseños técnicos se encuentran disponibles en las Especificaciones Técnicas - Anexo I.

No obstante, la ITAIPU resalta que el CONTRATISTA deberá presentar en hasta 10 (diez) días posterior a la emisión de la OIS, el proyecto ejecutivo así como la memoria de cálculo estructural, conforme sub-ítem VI, de la cláusula 12 de la Minuta de Contrato - Anexo IV.

PREGUNTA 6

A nuestro entendimiento las columnas de los montantes deberán ser galvanizadas, ¿está correcto?

Observamos que de manera general tenemos provistas las columnas pintadas de azul y vigas de naranja.”

RESPUESTA

Las características mínimas para el tratamiento superficial de la estructura deben ser observadas en el sub-ítem 3.3 de las Especificaciones Técnicas - Anexo I.

“Las Estructuras PPS deberán contar con tratamiento superficial de pintura electrostática en polvo de 105 micrómetros o superior.

Los colores deberán ser galvanizado para las Cabeceiras/columnas y naranja para las Vigas/longarinas.”

PREGUNTA 7

Con relación a los protectores, entendemos que serán de acero con revestimiento en goma para que puedan tener resistencia a fin de proteger las columnas de eventual choque de

empilhadeiras ou outros equipamentos de movimentação, está correto?”

RESPOSTA

As características mínimas para os protetores devem ser observadas no subitem 3.4.1 das Especificações Técnicas - Anexo I.

“Todas as colunas expostas à circulação deverão contar com protetores de borracha/plástico, os quais deverão ser de, pelo menos, 45 cm de altura.

Também será necessário o fornecimento de 20 protetores adicionais, como material de reposição.

- *Total de protetores de colunas: 80 + 20 = 100 unidades.*

A Estrutura PPS deverá contar com protetor lateral metálico em um dos lados (da direita, em Vista em Planta).

- *Total de protetores laterais: 2 unidades (ambos de ao menos 30 cm de altura, um de 110 cm e outro de 210 cm de comprimento)”*

II) Permanecem inalteradas as condições contidas no CBC do Pregão Eletrônico Binacional EF 0174-24.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico
Data de emissão: 05.04.24

montacargas u otros equipamientos de movilización, ¿está correcto?

RESPUESTA

Las características mínimas para los protectores deben ser observadas en el sub-ítem 3.4.1 de las Especificaciones Técnicas - Anexo I.

“Todas las columnas expuestas a circulación deberán contar con protectores de goma/plástico los cuales deberán ser de al menos 45 cm de altura.

Además será necesario proveer 20 protectores adicionales, como repuestos.

- *Total de protectores de columnas: 80 + 20 = 100 unidades.*

La Estructura PPS deberá contar con protector lateral metálico en uno de los lados (de la derecha en Vista en Planta).

- *Total de protectores laterales: 2 unidades (ambos de al menos 30 cm de altura, uno de 110 cm y otro de 210 cm de largo)”*

II) Permanecen inalteradas las condiciones contenidas en el PBC de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 0174-24.

Elaboración: División de Apoyo Técnico
Fecha de emisión: 05.04.24